

30 апреля
День службы
пожарной охраны
России



Это великий день, который чтит всех работников службы пожарной охраны, а также всех структур, тесно связанных с выполнением этой крайне важной работы.

**День пожарной
охраны России**

30 апреля



www.tush



Это люди великой профессии, люди с большой буквы, а значит, мы должны их чтить, помнить, уважать и, конечно, быть им благодарными.

**Праздник был учрежден Указом Президента Российской Федерации № 539 от 30 апреля 1999 года
«Об установлении Дня пожарной охраны».**

Начало пожарной охране в России было положено 30 апреля 1649 года, когда царем Алексеем Михайловичем издается «Наказ о Градском благочинии» - первый общегосударственный документ, сформулировавший организацию мер по пожарной безопасности на Руси.

В этом году отмечается 371 год пожарной охране России.

Работа пожарных очень важна для всего общества. Служба пожарной охраны является службой быстрого реагирования. От нее зависит сохранность различных объектов и спасение жизней в экстренных ситуациях.





**Труд пожарных сложно переоценить.
Людей этой профессии можно назвать **героями**,
которые каждый день рискуют своими жизнями ради
спасения попавших в беду людей.**

К сожалению, жертвами пожаров становится, как обычное население, так и пытающиеся оказать помощь пожарные.





Сегодня **Государственная противопожарная служба (ГПС)** – это мощная оперативная служба в составе **МЧС России**, обладающая квалифицированными кадрами, современной техникой, имеющая развитые научную и учебную базы.

В пожарной охране действуют разные подразделения, которые занимаются спасением жизней людей, ликвидируют пожары, оберегают имущество от разрушения огнем.



Специфика работы пожарных служащих заключается не только в борьбе с огнем при пожаре.

В должностных обязанностях пожарных значится также контроль исправности специальной техники, профилактика и проверка разного оборудования и средств пожаротушения.



Служащим в пожарной службе приходится постоянно тренироваться, чтобы улучшить и закрепить свои навыки по реагированию на разные чрезвычайные ситуации.



Пожарные имеют особые личностные и физические качества. Обязательным является отличное здоровье, выносливость и высокая физическая подготовка. Ведь в экстренных ситуациях нужно быстро маневрировать, а обмундирование может весить иногда и до 30 кг.



Важна также устойчивая психика и умение безошибочно оказывать первую доврачебную помощь.

Современные условия жизни общества способствуют росту числа пожаров и размеров социально-экономических последствий от них во всем мире. Ежегодно на земном шаре возникает более 5 млн. пожаров, от которых погибает несколько десятков тысяч человек и уничтожается материальных ценностей на десятки миллиардов денежных единиц. Огромный урон природе наносят ежегодно лесные и торфяные пожары, а также пожары аварийных нефтегазовых фонтанов. Пожары в XX веке стали настоящим бедствием для человечества. Это заставляет специалистов постоянно искать новые более совершенные средства и методы борьбы с пожарами.



Современная пожарная техника







